

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币监管最新和从虚拟货币的监管程度来看，你认为区块链的前景怎么样？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币监管最新以及从虚拟货币的监管程度来看，你认为区块链的前景怎么样？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？](#)
2. [从虚拟货币的监管程度来看，你认为区块链的前景怎么样？](#)
3. [如何看待各国政府对待比特币的监管政策？](#)
4. [比特币将被世界各国联合监管吗？](#)

比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？

感谢邀请！任何金融市场的自我监管都是放任它泡沫膨胀或者暗箱操作的前提，目前的金融数字货币市场本身的场外监督和法律监督就不够完善和齐全，所以才导致了数字货币市场ICO项目泛滥并且频频出现坐庄和期货定点爆破甚至交易回滚等奇葩操作的出现。

目前任何金融数字货币市场的监管一般都是一个完整的体系，有证监会，银监会、还有舆论媒体监督加上自身的自我监管形成一个完整的交易监管体系，才能被投资者安心所接受才可以放在阳光下不怕晒。

而现在的币圈乱象迭生，各种项目，甚至传销组织都能打着区块链的幌子进行ICO融资私募，发行代币圈钱。而这一切的原因就是因为场内外的监管和法律监管不到位，2018年年底之前伴随着各国对于数字货币监管的加强和国际主流机构的入驻这一现象希望会得到改善。

从虚拟货币的监管程度来看，你认为区块链的前景怎么样？

山寨币会慢慢走向归零，会留下比如比特币，以太坊，ADA/AE之类主流币，国家监管的打击力度对币圈的影响慢慢变小，其实国家的监管对有价值的主流币是好事，以后在币圈会体现是金子总会发光这特质

如何看待各国政府对待比特币的监管政策？

关于这个问题，Hyperledger执行董事，万维网奠基人之一Brian Behlendorf在1.28-1.30日由DeepTech深科技举办的EmTechChina全球新兴科技峰会上的圆桌论

坛中表示：

达沃斯的论坛我也去参加了，有很多的商界和政府的领袖，在那边，跟他们也有广泛的交流。这些社会的精英他们达到了一个普遍的共识，目前的区块链技术，其实不仅可以用在加密币或者是比特米这样的货币上面，其实可以是有更广泛的应用，由于技术底层的一些优势。

因此，我们看到的一个现实的情况就是，我们不应该说这个区块链也好，比特币也好，我们要逃避整个政府的框架，要去无政府或者是进入自己的一个世界，并不是这样。

其实区块链的技术的兴起，特别是2008年的《白皮书》的拟定，刚好是美国引发的全球金融危机，那个时候人们开始怀疑这个政府、银行的一种机制，所以就想用技术的方法去做一些改变。

因此，总得来说其实区块链本身并不是不好，它反而可以帮助政府，去更好的做一些监管，做一些把控。而且以更高效便捷的方式来进行，在这样的一个程度来讲，其实从政府来说，也是可以利用好的区块链这个技术，来做好将来他们这一块的。

另外一方面来讲，区块链的技术以及因此诞生的一些比特币或者其它一些加密货币，其实在整个挖矿的社群，或者是整个开发者的队伍当中，大家本身也有制定游戏规则，并不是说它就是无规则的，无序的。所以从这两个点来讲，我是有对区块链技术和以及延伸的一些数字货币的信心。

比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。